一、选择题：本大题共15小题，每小题5分，共75分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、设集合A={0，3}，B={0，3，4}，C={1，2，3}，则
[image: image105.jpg]


等于

    A、{0，1，2，3，4}

B、空集

C、{0，3}

D、{0}

2、
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3、已知直线L与直线
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垂直，则L的斜率为

A、
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B、
[image: image5.wmf]2

3

-



C、
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D、
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4、在下列四个函数中，定义域为{
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且
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}的函数是

    A、
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C、
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D、y=lg|
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5、在等差数列
[image: image14.wmf]}
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中，已知
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B、
[image: image17.wmf]0

4

=

a



C、
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D、各项都不为0

6、已知角
[image: image19.wmf]a

的终边通过点P(-3,4)，则，sin
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+cos
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+tan
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B、
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C、
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D、
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7、已知A(-1,0)，B(2,2)，Ｃ(0,y)，如果
[image: image27.wmf]BC
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^

，由y=

A、3

B、5

C、-3

D、-5

8、设
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=2,则

A、sin 
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>0且cos 
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B、sin 
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<0 且cos 
[image: image32.wmf]a
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C、sin 
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>0 且cos 
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D、sin 
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<0 且 cos 
[image: image36.wmf]a

<0

9、
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A、
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B、
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C、
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D、
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10、函数f(x)=(x-1)(x-3)的最小值是

A、-4

B、0

C、-1

D、-3

11、已知抛物线
[image: image42.wmf]2
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，在点x=2处切线的斜率为

A、2

B、3

C、1

D、4

12、若函数
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在区间（0,+∞）上是减函数，则，

A、a>1

B、a>2

C、1<a<2

D、0<a<1

13、直线2x-y+7=0与圆
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A、相离

B、相切



C、相交但直线不过圆心

D、相交且直线过圆心

14、双曲线
[image: image45.wmf]1
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的焦距是
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B、
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C、
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D、8

15、从9个学生中选出3个做值日，不同选法的种数是

A、3

B、9

C、84

D、504

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中横线上。

16、已知A(-2,1)，B(2,5)，则线段AB的垂直平分线的方程是______________。

17、与x轴正方向夹角为
[image: image48.wmf]o

60

的单位向量的坐标是______________。

18、函数y=sin 2x +cos 2x 的值域是___________________。

19、在
[image: image49.wmf]ABC

D

中，已知
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BAC

，AB=5，AC=4，则
[image: image51.wmf]=
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_____________。

三、解答题：本大题共5小题，共59分，解答应写出推理。演算步骤。

20、（本小题满分10分）

    已知二次函数f(x)在x=2时有最大值5，并且f(1)=0。求

    (i) f(x)的解析式；

    (ii) 当f(x)>-5时x的取值范围

21、（本小题满分12分）

设
[image: image52.wmf]}
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为等差数列，
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s

表示它的前n项和，已知对任何正整数n均有
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，求数列
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的公差d和首项a。

22、（本小题满分12分）

    求函数
[image: image56.wmf]5
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在区间[-2，2]上的最大值和最小值。

23、（本小题满分12分）

用3米长的铁丝转一个等腰三角形，怎样围可以使这个三角形的面积最大？

24、（本小题满分13分）

    设椭圆
[image: image57.wmf]1
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和一开口向右，顶点有原点的抛物线有公共焦点，记P为该椭圆与抛物线的一个交点，如果点P的横坐标为
[image: image58.wmf]2
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，求此椭圆的离心率。

参考答案
一、选择题：本大题共15小题，每小题5分，共75分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

（1）C.   （2）A.   （3）D.   （4）D.   （5）B.   （6）B.   （7）B.   （8）C.  

（9）B.   （10）C.  （11）D.  （12）D.  （13）B.  （14）C.  （15）C. 

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中横线上。

(16)X+Y-3=0.       (17) (
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,
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)          (18)〔-
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,
[image: image62.wmf]2

〕      (19)-10.

三、解答题：本大题共5小题，共59分，解答应写出推理。演算步骤。

（20）本小题评分考查二次函数、解不等式等知识的综合运用。满分10分。

解：(i)由已知，抛物线的顶点坐标（2，5），设所求函数解析式为
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所求函数解析式为
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（ii）解不等式
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（21）本小题主要考查等差数列的前n 项和及综合解题能力，满分12分。

解：令n=1，得   
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令 n=2，得  
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所以 d=-3或3，                                                 ……10分

由于
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恒正，舍去d=-3，因此 
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，d=3                        ……12分

（22）本小题主要考查导数概念及其应用能力，满分12分。

解：
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令  
[image: image78.wmf]0

4

4

3

=

-

x

x

，求得
[image: image79.wmf]1

1

-

=

x

，
[image: image80.wmf]0

2

=

x

，
[image: image81.wmf]1

3

=

x



[image: image82.wmf]5

|

0

=

=

x

y

，
[image: image83.wmf]4

|

1

=

±

=

x

y

，区间端点函数值为
[image: image84.wmf]13

|

2

=

±

=

x

y

.               ……10分

所以函数的最大值为13，最小值为4。                             ……12分

（23）本小题主要考查利用函数知识解决实际问题的能力，满分12分。
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解：如图，设等腰三角形的底边长
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三角形的面积S满足
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解方程    
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得x=0（舍），x=1。当这个三角形的各边长都为1米时，三角形面积最大。

                       ……12分

（24）本小题主要考查椭圆、抛物线的性质，曲线与方程的基本知识、及分析与解决问题的能力，满分13分。

解：由于椭圆
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与顶点在原点，开口向右的抛物线有公共焦点，则椭圆的焦点必在x轴上，从而0<b<1且半焦距
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代入椭圆方程得
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记椭圆的离心率为
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